

扬州扬子江玖玖养老服务有限公司



参与高等职业教育人才培养年度报告

(2024)

(扬州市职业大学)



扬州扬子江玖玖养老服务有限公司（简称扬子江玖玖养老公司），隶属于扬州市扬子江文旅投资发展集团有限责任公司，是一家专注于养老服务与管理的现代化企业。公司秉承“以老人为中心，以质量为本”的服务理念，致力于为老年人提供全方位、高品质的养老服务。2024 年营收 2250 万元。公司在职员工 272 人（含兼职助老员），拥有一支专业、敬业的团队，包括经验丰富的管理人员、专业的护理人员以及热情周到的服务人员。通过专业的培训和严格的管理，确保为老年人提供安全、舒适、温馨的居住环境和生活服务。在养老服务方面，扬子江玖玖养老公司注重个性化、人性化的服务。公司根据老年人的不同需求和身体状况，提供定制化的服务方案，包括日常照料、健康管理、文化娱乐、心理辅导等。同时，公司还注重老年人的精神需求，定期组织各类文化娱乐活动，丰富老年人的精神生活。公司下属的玖玖江南长者护养中心设有床位 179 床，截止目前入住 152 人，入住率达 85%。此外，扬子江玖玖养老公司积极引入先进的养老理念和技术，不断提升服务质量和管理水平。公司采用智能化的管理系统，实现服务的标准化、流程化和信息化，提高服务效率和质量。同时，公司还注重与医疗机构的合作，为老年人提供专业的医疗服务。扬子江玖玖养老公司始终坚持“以人为本，关爱老人”的企业宗旨，致力于为老年人创造一个幸福、安康的晚年生活。未来，公司将继续秉承这一宗旨，不断提升服务品质和管理水平，为更多的老年人提供优质的养老服务。

随着社会老龄化的加剧，养老服务行业的需求日益增长，对专业

人才的培养提出了更高的要求。扬子江玖玖养老公司作为扬州市职业大学的重要合作伙伴，不仅承担着校外实习、就业基地的角色，还作为双师型教师培养培育基地，为护理、康复治疗技术专业的学生提供了丰富的实践机会和职业发展平台。在过去的一年里，双方在实践教学、临床见习、毕业实习以及科研、双师型教师培养、学生创新创业能力培养、学生创业就业等方面展开了全方位的合作。

### 一、实践教学与社会实践活动

作为扬州市职业大学的校外实习、就业基地，扬子江玖玖养老公司充分利用自身的专业优势和资源优势，为护理、康复治疗技术专业的学生提供了丰富的实践教学、临床见习的机会。

公司安排经验丰富的护理和康复治疗师，结合学生的专业特点和实际需求，制定了详细的实践教学计划。通过理论讲解、示范操作、实践操作等环节，使学生逐步掌握了看老年护理以及康复治疗的基本技能和方法。同时，公司还定期组织学生进行技能考核和比赛，以检验学生的学习成果和实际操作能力。公司为学生社会实践提供重要场所。安排学生在真实的养老环境中进行社会实践，让他们亲身体验老年人的生活状态和需求，了解养老服务的流程和要求。通过实践，学生不仅加深了对专业知识的理解，还提高了对养老服务的认识 and 责任感，为职业生涯规划打下良好基础。

### 二、毕业实习与就业

对于即将毕业的护理、康复治疗技术专业的学生来说，扬子江玖玖养老公司提供了宝贵的毕业实习机会。公司根据学生的专业方向和

兴趣，为他们安排了合适的实习岗位，让他们在实践中进一步巩固和提升专业技能。

双方签订了框架合作协议，公司将为康复治疗技术和医养结合相关专业的学生提供了良好的实习环境和条件，安排专业的指导老师进行全程指导和监督。学生通过实习，不仅能够提高专业技能和实际操作能力，还学会如何与老年人沟通交流、如何处理突发情况等，为未来的职业发展奠定基础。

同时，扬子江玖玖养老公司还积极为学生提供就业机会。通过校企合作，公司优先录用优秀毕业生，为他们提供了良好的职业发展平台。这不仅解决了学生的就业问题，还为公司注入了新鲜血液和活力。

### 三、科研合作与双师型教师培养

在科研合作方面，扬子江玖玖养老公司与扬州市职业大学达成合作意向，双方共同开展了一系列养老服务相关的科研项目。双方通过共同研究、探讨和交流，不仅提高了科研水平，还促进了养老服务行业的创新和发展。

同时，作为双师型教师培养培育基地，扬子江玖玖养老公司积极为扬州市职业大学的教师提供实践锻炼和职业培训机会。通过参与公司的实际工作和服务，教师们不仅加深了对养老服务行业的了解和认识，还提高了自身的专业技能和实践能力。这不仅有助于提升教师的教学质量，还为学生提供了更加实用和贴近实际的教学内容。

### 四、学生创新创业能力培养

扬子江玖玖养老公司积极参与到学生创新创业能力的培养中来。

公司将会通过提供创业指导、资金支持等资源，鼓励学生结合所学专业进行创新创业实践。这不仅有助于培养学生的创新思维和实践能力，还为学生未来的职业发展提供了更多的选择和机会。同时，通过学生的创新创业产出，不仅满足了老年人的需求，还提高了公司的服务质量和竞争力。

回顾合作历程，扬子江玖玖养老公司与扬州市职业大学在实践教学、临床见习、毕业实习以及科研、双师型教师培养、学生创新创业等方面展开全面深入的校企合作。这不仅有助于提升公司的服务质量和核心竞争力，还为师生提供了更加实用和贴近实际的教学内容和实践机会。双方将继续加强实践教学和临床见习的开展，提高学生的专业技能和实践能力；加强科研合作和双师型教师培养，提升教师的专业素养和实践能力；加强创新创业能力培养和就业创业服务，为学生的职业发展提供更多的选择和机会。同时，双方还将积极探索新的合作模式和机制，推动养老服务行业的创新和发展。相信在双方的共同努力下，扬子江玖玖养老公司与扬州市职业大学的合作将更加紧密和深入，为区域养老服务行业的繁荣和发展做出更大的贡献。